
 
 
 
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
тридцять третьої сесії восьмого скликання 

 
27 липня 2022 року № 253 
 
Про передачу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради в 
оперативне управління та на баланс основних засобів  
 

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування 
в Україні“, Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, 
враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань планування, 
фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 
комунальної власності, з метою ефективного використання майна, що 
знаходиться у комунальній власності територіальної громади, міська рада  

 
ВИРІШИЛА: 

1. Передати відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради в 
оперативне управління нерухоме майно, а саме:  

Великокручанський ЗДО „Колосок“ (вул.Садова,24, с.Велика Круча 
Лубенського району Полтавської обл.), залишкова балансова вартість –            
513,933 тис. грн; 

Вікторійський ЗДО „Веселка“ (вул.Центральна,42, с.Вікторія 
Лубенського району Полтавської обл.), залишкова балансова вартість –           
5,323 тис.грн; 

Дейманівський ЗДО „Ромашка“ (вул. Наглого Марка, 45, с.Дейманівка 
Лубенського району Полтавської обл.), залишкова балансова вартість – 0,0 грн; 

Харківецький ЗДО „Сонечко“ (площа Дружби,38, с.Харківці Лубенського 
району, Полтавської обл.), залишкова балансова вартість – 0,0 грн.; 

Повстинський ЗДО „Барвінок“ (вул. Михайлівська,70А, с.Повстин 
Лубенського району Полтавської обл.), залишкова балансова вартість – 0,0 грн. 

2. Відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради (Зібніцька 
Л.І.) прийняти на баланс основні засоби та здійснювати бухгалтерський облік, 
відповідно до чинного законодавства. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконкому міської ради Коваленко Т.В. та постійну 
комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного 
розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.). 
 
Міський голова Андрій СІМОНОВ 


